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Модернізація освіти України зумовлює організацію навчання у закладах 

освіти на засадах новітніх підходів і здобутків у галузі педагогіки та 

інформаційних технологій, які б враховували можливості й потреби студентів 

та давали змогу організовувати взаємодію між усіма учасника освітнього 

процесу. Упровадження в освітній процес закладів освіти інноваційних 

педагогічних технологій і методів дає змогу модернізувати освітню систему. 

Під інноваціями розуміють нові форми організації діяльності і управління, нові 

види технологій, які охоплюють різні сфери життєдіяльності людства. Інновації 

повинні враховувати нові суспільно-історичні умови. Основна мета 

впровадження інновацій – оптимізація і підвищення ефективності освітнього 

процесу і створення освітнього середовища, що задовільнятиме потреби 

здобувачів освіти. Освітнє середовище повинне бути динамічним, 

функціональним, відкритим, емоційно і психологічно комфортним. Лише за 

таких умов воно здатне вирішити такі стратегічні завдання: організація умов і 

можливостей для ефективного розвитку і саморозвитку особистості, створення 

умов і визначення пріоритетів для навчальної, самоосвітньої діяльності 

студента. Основним підґрунтям створення освітнього середовища та 

використання інноваційних технологій є врахування психологічних 

особливостей, закономірностей і принципів становлення особистості. Адже 

суб‘єктом, носієм інноваційного процесу є насамперед педагог. Основу і зміст 

інноваційних освітніх процесів становить інноваційна діяльність, сутність якої 

полягає в оновленні педагогічного процесу, внесенні новоутворень у 

традиційну систему, що передбачає найвищий ступінь педагогічної творчості. 

Лише творчий педагог, як викладач так і студент, здатний до пошуку і 

впровадження нового, нестандартного, тому основою інноваційної діяльності є 

творчий потенціал педагога. Гармонійне формування творчої пізнавальної 

активності педагога можливе за умови дотримання відповідних педагогічних 

умов: прийняття індивідуальності як даності; упровадження педагогічного 

стимулювання диференційованої пізнавальної діяльності; пріоритетне 

використання сучасних інтерактивних методів навчання. Отже, освітній процес 

потрібно будувати враховуючи особливості молоді, що навчається. 

Використання інноваційних технологій сприяє створенню сприятливого 

освітнього середовища, надає можливості до саморозвитку й оволодіння 

комплексом умінь, навичок та якостей, з яких складається професійна 

компетентність.  


